

邵阳日报

2023年11月7日 癸卯年九月廿四 星期二 第13214期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



习近平向首届“一带一路”科技交流大会致贺信

新华社北京11月6日电 11月6日,国家主席习近平向首届“一带一路”科技交流大会致贺信。

习近平指出,第三届“一带一路”国际合作高峰论坛成功举办,共建“一带一路”进入高质量发展的新阶段。科技合作是共建“一带一路”合作的重要组成部分。中方将弘扬以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,深入实施“一带一路”科技创新行动计划,推进国际科技创新交流,与各国共同挖掘创新增长潜力,激发创新合作潜能,强化创新伙伴关系,促进创新成果更多惠及各国人民,助力共建“一带一路”高质量发展,推动构建人类命运共同体。

首届“一带一路”科技交流大会主题为“共建创新之路,同促合作发展”,由科技部、中国科学院、中国工程院、中国科协、重庆市人民政府和四川省人民政府共同主办,国家发展改革委作为支持单位,当日在重庆市开幕。

习近平会见全国“枫桥式” 入选单位代表

蔡奇李希参加会见



11月6日,党和国家领导人习近平、蔡奇、李希等在北京人民大会堂会见全国“枫桥式”入选单位代表。这是习近平向代表挥手致意。新华社记者谢环驰摄

新华社北京11月6日电 中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、中央纪委书记李希参加会见。

上午10时30分,习近平等来到人民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。习近平等向代表们挥手致意,同大家亲切交流并合影留念。

陈文清、王小洪、吴政隆、张军、应勇参加会见。

党的十八大以来,习近平总书记就坚持和发展新时代“枫桥经验”作出系列重要指示,各地认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,紧紧依靠群众探索创新,努力为中国式现代化创造安全稳定的社会环境。中央政法委在全国范围内评选出104个“枫桥式”单位。

防、责人担,确保不发生重特大森林火灾,不发生人员伤亡事故。要高度重视候鸟等野生动物保护工作,大力宣传候鸟保护的法律法规;在候鸟迁徙期间,处于迁徙通道的县要加强巡护值守,在候鸟迁徙通道设卡检查。要强化常态监管,联合开展整治行动,加强监管排查,阻断非法交易链;对非法猎捕、收购、出售、运输、食用候鸟等野生动物的行为进行严厉打击,构成犯罪的依法追究刑事责任并公开曝光。

(下转7版①)

全力抓好森林草原资源和候鸟保护工作 我市发布2023年第2号林长令

邵阳日报讯(记者黄云 通讯员陈轶华 肖茗兮) 11月5日,记者从市林业局获悉,由市委书记、市林长严华,市委副书记、市长、市林长华学健联合签发的邵阳市2023年第2号林长令——《关于加强森林草原资源和候鸟保护

工作,为促进人与自然和谐共生、建设绿色邵阳夯实生态根基。

第2号林长令强调,要实行最严格的生态环境保护制度,全面管护森林、自然保护地、湿地、野生动植物资源。结合正在开展的,全市2023年打击毁林毁草“百日攻坚行动”,及时发现、制止和查处各类破坏森林资源案件,全面整改

国家森林督查、“洞庭清波”和“利剑行动”等涉林案件。加强自然保护地能力建设,深入推进南山国家公园创建,加快建设自然保护地监测体系,全面提升管护水平。

第2号林长令指出,要扎实推进以“七联治火”为主要内容的“森林防灭火联合作战法”,切实做到事有人管、火有人

华学健到邵东调研“首届湖南廉桥 中医药产业博览会”筹备工作 各司其职通力协作 高效有序推进筹备工作

邵阳日报讯(记者朱杰 通讯员阳小朋) 11月5日下午,市委副书记、市长华学健到邵东市廉桥镇调研“首届湖南廉桥中医药产业博览会”筹备工作和“第五次全国经济普查”工作。副市长沈志定,市政府秘书长陈秋良参加。

11月10日至12日,“首届湖南廉桥中医药产业博

览会”将在邵东市廉桥中药材交易中心举办,参展企业400家以上,市场区参展门店1200家,邀约专业采购商200家,参会人数将超50000人次。此次博览会采取“线上+线下”与“主场馆+市场区”相结合的会展模式。

华学健一行首先来到廉桥中药材专业市场展馆详细了解展馆布展、服务保

障等各项筹备工作进展情况,并现场研究解决有关问题。他指出,博览会开幕在即,时间紧,任务重,各项筹备工作已进入最后的冲刺阶段,各级各部门要进一步增强紧迫感、责任感,各司其职、通力协作、争分夺秒、查漏补缺,确保筹备工作高质量、高水平完成。要牢固树立精品意识,更加注重细

节,紧盯时间节点倒排工期,切实加快展馆布置的工作进度,全面做好展馆安全保障、环境卫生等工作,为中医药产业博览会营造良好社会环境。要精心设计场地布置和宣传标语,利用新型媒介和多种载体,全方位、立体式地宣传我市中医药产业的特色、优势和博览会主旨内容情况,努力营造浓厚的节会氛围,不断提升我市中医药产业的知名度和影响力。各县区和市直有关部门要统筹推进宾客邀请、招商推介等工作,特别是要坚持效果导向,认真谋划招商推介和签约项目工作。

(下转7版②)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

邵阳日报讯(记者杨立军) 11月6日上午,市委书记严华出席全市第十二期“企业家接待日”活动,深入贯彻落实党中央、国务院关于促进民营经济发展壮大的政策措施,协调解决湘商回归企业发展遇到的堵点痛点难点问题,帮助企业更快更好在邵阳落地生根、发展壮大。市委常委、组织部部长、统战部部长龚红果主持活动。

近年来,我市认真贯彻落实省委、省政府关于湘商回归的部署要求,持续开展“迎老乡回故乡建家乡”行动,建立市领导联系异地商会等制度,市县两级党政主要领导带头开展招商引资,吸引一批批湘商回乡投资兴业,为全市经济高质量发展提供了有力支撑。今年以来,全市招商引资签约项目共290个、总投资743.96亿元,其中有湘商背景的项目257个、总投资657.99亿元,分别占比88.62%、88.44%。

活动中,湖南捷联通新能源科技有限公司董事长邹礼光、邵东霞客乐汽车制造有限公司董事长梅永华、湖南中科纳威新材料有限公司董事长李玉平、邵阳美极科技有限公司董事长王礼、湖南韵隆电子科技有限公司董事长徐继国、清又清农业农机农民专业合作社法人刘刚等6位企业家代表先后发言,简要介绍了企业基本情况、生产发展现状,并就用地用能、人才引育、物流配套等提出具体诉求和意见建议。市工商联、市商务局相关负责人就相关诉求和建议作了回应。

在听取大家发言后,严华要求有关部门认真梳理诉求建议,限时抓好办结,切实为企业纾困解难,助推企业发展壮大。严华指出,敢为人先的邵商足迹遍布全球却始终情系家乡,为全市经济社会发展作出了积极贡献。如今,广大邵商已成为邵阳建设现代化产业体系、实现高质量发展的重要力量。市委、市政府将保持战略定力,持续发挥湘商资源优势,精准开展以商招商、产业链招商,吸引更多客商来邵投资兴业,为全市经济社会高质量发展集聚动能;进一步优化营商环境,健全完善服务机制,强化要素保障,着力降低企业成本,更好服务湘商在邵阳发展,助推企业做大做强。希望广大邵商坚定信心、再接再厉,不断改革创新,加快融合发展,持续壮大企业综合实力,为加快实现“三高四新”美好蓝图、建设现代化新邵阳作出新的更大贡献。

严华出席全市第十二期「企业家接待日」活动 持续发挥湘商资源优势 为高质量发展蓄势赋能

第四届“全球减贫案例”发布

城步中蜂产业发展案例入选

邵阳日报讯(通讯员阳望春 陈科帆 肖辉武) 11月3日,据城步苗族自治县商务局介绍,2023年全球减贫伙伴研讨会近日在北京举行,会上发布了第四届“全球减贫案例征集活动”获奖案例名单,城步苗族自治县中蜂产业发展案例入选。

本届“全球减贫案例征集活动”自2022年11月启动,共收到来自泰国、蒙古国、吉尔吉斯斯坦、巴西等32个国家和地区申报的案例898篇。经中国国际扶贫中心、世界银行、联合国粮农组织等7家机构联合评审,综合考量案例可操作性、可推广性和实用场景等因素,最终评选出104个减贫模式和实施方案。

城步苗族自治县曾是国家扶贫开发工作重点县,境内自然生态环境优越,盛产优质高山天然蜂蜜,但由于生产方式落后、品质参差不齐、品牌认证失范、销售渠道不畅等因素,广大农户养蜂收入一度不尽如人意。作为商务部定点帮扶县,2017年城步与商务部中国国际经济技术交流中心、联合国开发计划署共同签署了“扶贫与可持续发展项目”合作协议,城步苗族自治县商务定点帮扶工作指挥部全面负责该项目的实施工作。

(下转7版③)

振兴中医药产业 弘扬中医药文化

首届湖南(廉桥)中医药产业博览会
THE FIRST HUNAN (LIANQIAO) TRADITIONAL CHINESE MEDICINE INDUSTRY EXPO

2023年11月10日-12日 中国·廉桥

倒计时 **3** 天